

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

UKRAINIAN LABOR NEWS

раза на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Адреса:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

The Provincial
Library
City

Address:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

РІК VIII.

Ч. 82 (825).

СУБОТА, 10. ЛИПНЯ 1926.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, JULY 10th, 1926.

No. 82 (825).

VOL. VIII.

ДЕБАТА В БРИТІЙСЬКІМ ПАРЛЯМЕНТІ НАД ВІЙМКОВИМ СТАНОМ.

Джойнсон-Гікс каже, що віймковий стан задержано тому, що уряд міг слідити за зносинами трейд-юній з робітниками С.Р.С.Р.

Лондон, 6. липня. — Парламент засідав до близько п'ятої години сьогодні рано й обговорював внесок уряду, щоб продовжити віймковий постанови, що були заведені на початку майнерського страйку на підставі закону про віймкові права з 1920 року.

Сер Вільям Джойнсон-Гікс, міністер внутрішніх справ, сказав, що ці постанови задержуються на те, щоб уряд міг добре слідити за фінансовою комунікацією між Радянським Союзом і британськими трейд-юніями.

Згадуючи про недавні промови А. Дж. Кука, генерального секретаря Майнерської Федерації, Джойнсон-Гікс сказав, що якби робилися заходи не допустити бажаних повернути до праці майнерів, то віймкові постанови будуть негайно застосовані для їх охорони.

Робітничі послі рішучо виступали проти цього внеску. Один з них заявив, що гроші з Радянського Союзу є так само пожадані, як і з іншого жерела, якщо вони допоможуть робітникам побити власників копалин.

ЗАЛІЗНИЧНИКИ ПРОТИ УРЯДУ І РАДИ ТРЕЙД-ЮНІЙНОГО КОНГРЕСУ.

Президент Національної Юнії Залізничників Добі скарактризував Балдвіна як небезпечного гіпокрита.

Лондон, 5. липня. — Сьогодні розпочалася у Веймат річна конференція Національної Юнії Залізничників. Зараз на відкритті конференції можна було бачити зростаюче опірчення робітників до уряду за його відношення до майнерського страйку, а також до Ради Трейд-Юнійного Конгресу за відкидання генерального страйку.

Президент юнії залізничників А. В. Добі заатакував прем'єра Балдвіна. Він скарактризував його як "небезпечного гіпокрита — чоловіка мира, що завжди веде боротьбу проти робітників".

Другим інцидентом конференції було прийняття резолюції, що дозволяється бути присутнім в залі лише представникам тих газет, що мають трейд-юнійних робітників. Томас остерігав делегатів, що вони осміають себе прийняттям такої резолюції.

Всі присутні репортери вийшли з залу і відбули нараду, що далі робити. Після наради вони не вернули на конференцію.

КІЛЬКА РЕЗОЛЮЦІЙ ЗА УСУНЕННЯМ ТОМАСА З СЕКРЕТАРЯ ЮНІЇ.

Під час голосування делегати конференції заявилися один за другим за задержанням Томаса на становищі секретаря.

Веймат, Англія, 6. липня. — Проти Дж. Г. Томаса, секретаря Національної Юнії Залізничників і робітничого посла, внесено кілька резолюцій, які домагаються, щоб його скинути з секретарства юнії за його опозицію до недавнього генерального страйку.

Резолюції були представлені на річній конференції юнії залізничників, що тепер тут відбувається. Вони наслідки від манчестерських і інших відділів юнії та протестують проти становища Томаса під час страйку.

Томас є не лише політичним провідником Національної Юнії Залізничників, але й був головним переговорником від Трейд-Юнійного Конгресу з урядом Балдвіна у всіх справах, що дотичили генерального страйку, включно з його відкиданням.

Своє становище до генерального страйку він аясував у промові минулої неділі. Він сказав, що кожний генеральний страйк мусить провалитися. Він засуджений на упадок від хвилі, коли його проголошено, "бо він є брутальною спробою покарати невинних разом з винними".

Веймат, Англія, 6. липня. — Національна Юнія Залізничників виставила сьогодні довіря Дж. Г. Томасові, генеральному секретарю юнії, за його поведінку під час недавнього генерального страйку.

ВЕЛИКІ ЗЛИВИ Й ПОВІНІ В ЯПОНІЇ.

Токіо, 7. липня. — Внаслідок уливних дощів у західній Японії втопилося 30 осіб і зістало знищених около 4,500 домів.

Лондон, 8. липня. — Депеші з Токіо кажуть, що внаслідок усунення землі і повінів між Осакою а Симонесі згнуло вісім осіб, 70 було ранених і зістало знищених 3,300 домів.

Все це сталося після великої дощової бурі, якої Японія не бачила через останні 30 років.

Буря шаліла через 24 години й перервала комунікацію з Токіо та знищила кілька мостів. Тисячі акрів засівів зістали знищені. Трійця осіб було ранених, коли виколілися залізничний потяг.

В ІТАЛІЇ ЗАВІШЕНО ПРОВІНЦІОНАЛЬНІ ТА ГРОМАДСЬКІ ВИБОРИ.

В місті Аเลสандрії засуджено на в'язницю сімох робітників за зорганізування страйку у фабриці.

Рим, 7. липня. — Фашистський уряд рішуче відмовився на неозначений час всі провінційні, міські і сільські вибори. З добре поінформованих кругів повідомляють, що те, що вкотре буде заведена "система подеста", яка вже існує в чотирох п'ятих італійських міст і містечок.

На підставі тої системи виборні управи по містах скасовано і на їх місце дано по одному урядникові, які є відповідальні лише перед фашистським урядом в Римі.

Аเลสандрія, Італія, 8. липня. — Сьогодні видано тут перші засуди на підставі нового синдикалістичного закону, який забороняє страйки. Сім робітників, зайнятих у фабриці кропівняних мішків у Каросіо, були признані винними за зорганізування 30. червня страйку 800 робітників, щоб добитися ліпших умов праці.

ДАШИНСЬКІ ВИСТУПИВ У СОЙМІ ПРОТИ УРЯДУ ПІЛСУДСЬКОГО.

Військовий орган грозить послам насильством, якщо вони не будуть робити так, як їм приказують.

Варшава, 6. липня. — Польський сойм зібрався, щоб ухвалити зміну конституції і всі ті реформи, яких домагається Пілсудскі.

Проти пропозицій законопроектів виступили соціалісти й радикальні селяни, які перше творили головну опору Пілсудського.

Перший виступ проти Пілсудського старий пелесєвський діяч Ігнац Дашиньскі, який назвав уряд диктатором урядом хаосу, що поширив лише демократизацію, а не приніс ніякого добра. Новий уряд лише погіршив загальну ситуацію.

Варшава, 6. липня. — Помімо опозиції сойму загально уважають, що сойм ухвалить все те, що йому диктує Пілсудскі. "Всі будуть боятися армії, яка заповіла у свійому органі, що в нічому не уступить соймові і не стримається перед ніякими насильствами проти тих послів, що будуть противитися урядові".

Військовий орган кінчить так свою остроту: "Посли, думай над своїм власним безпечеством і робіть те, що вам приказують робити. Коли спротивитесь, то буде гірше, ніж би ви гралися з вогнем".

ТРЕЙДС ЕНД ЛЕЙБОР КАВНСІЛ ЗА СКАСУВАННЯМ СЕНАТУ.

Трейдс енд Лейбор Кавнсіл у Вінніпегу відбула 6. липня свій мітінг, на якому між іншими справами обговорювала справу скасування канадйського сенату.

Справа була предложена делегатом МекКоченом, який заявив, що з огляду на зближаючіся федеральні вибори добре було-б розвідати, як політики дивляться на цю справу. Він пропонує, щоб рада виготовила квестіонар, який мав би бути розісланий до всіх кандидатів з метою дізнатися про їх опінію в цій справі.

Він поставив внесок, що рада заявляється за скасуванням сенату і годиться перевести в життя пропозицію МекКочена. Внесок був прийнятий.

Звіт скарбника виказав, що на фонд страйкуючих британських майнерів зібрано дотепер \$313.50 і ця сума буде негайно вислана до майнерської годовної квартири в Англії.

ЖАДАЮТЬ УСУНЕННЯ БРИТІЙСЬКОГО ОФІЦІРА.

Кантон, Китай, 7. липня. — Уряд Полудневого Китаю зажадав усунення вищого офіцера з те, що він грозив замкнути порт Вучов на ріці Сікіянг, на захід звідси, перед китайськими кораблями і човнами, якщо британський воєнним кораблям не буде дозволено поплисти горі рікою і розслідути смерть британського підданого Дж. М. Філіпса.

Філіпс був менеджером азійської нафтової компанії і його убили бандити.

НОВІ ЗЕМЛЕТРУСИ НА СУМАТРИ І ЯВІ.

Амстердам, Голляндія, 7. липня. — Нинішні депеші з Падангу повідомляють про нові землетруси на Суматрі і Яві. В Падангу убито 27 осіб і знищено 647 домів. В центральній Яві згнуло 150 осіб і зроблено шкоди на мільон доларів.

Герберт, Саск., 7. липня. — Сьогодні рано убив грім Джана Раймера, який жив на своїй фермі шість миль на північний захід від Герберта. Раймер був Менонітом і грім убив його на подвір'ю.

В КЕЛГАРІ ВИКРИТО ПІДРОБЛЕНІ ГРОШІ.

Келгари, Алта., 5. липня. — Поліція викрила тут в суботу склад підроблених банкнотів на суму 2 мільонів доларів. Фалшиві гроші найдено в друкарні Реджиналда Герета, який зі своїм спільником Фредом Беритом були арештовані в п'ятницю у Вікторії, Б. К., коли пробували змінити в сторі підроблену десятку.

При арештванні знайдено підроблені банкноти на суму 15,000 доларів. Підроблені гроші були по \$10 і \$20 і мали фірму Бенк оф Монреал.

НА ЧОРНОМУ МОРІ ЗАТОНУЛО ДВА КОРАБЛІ.

Букарешт, Румунія, 7. липня. — Румунський корабель "Дачія" на Чорному морі вилася через радіо поклік о поміч, в якому повідомляло про страшну бурю на морі. Депеша доносить, що корабель грозить затоплення, як що не наспіє скоро поміч. Воно каже також, що російський і турецький кораблі, "Ленін" і "Ахмед", які везли худобу, затонули і вся їх залога втопилася.

САДУЛЬ ВИКЛЮЧЕНИЙ З АДВОКАТСЬКОЇ ПАЛАТИ.

Париж, 7. липня. — Жак Садуть, французький комуніст, який свого часу був засуджений позаочно на кару смерті за зраду, зістав сьогодні виключений з паризької адвокатської палати і не зможе займатися адвокатурою.

ГРІМ УБИВ ДВОХ ФАРМЕРІВ В АЛБЕРТІ.

Едмонтон, Алта., 7. липня. — Минулої ночі убив грім фермерів Андрія Оранчука і Френка Турнеду, які жили сім миль на північний захід від Мондейр. Електрична іскра влетіла через вікно до кімнати і вбила обох на місці та запалила дім.

Жінці Оранчука, яка також була в хаті, не сталося нічого і вона вибігла за сусідами, щоб допомогли вгасити вогонь.

ДО ВІННІПЕГУ ПРИБУЛИ НОВІ ІМІГРАНТИ.

Минулої середи до Вінніпегу прибуло близько 500 імгрантів, які походили з 11 країн. Найчисленніше були заступлені Чехословаки, за ними йшли Українці, Угри і Югославці. Було також по пару Скандинавців, Росіян і Поляків та 27 Бритійців.

Вечером того самого дня прибуло 162 імгрантів.

ВИСЛІД ВИБОРІВ ДО ПАРЛЯМЕНТУ АЛБЕРТИ.

Келгари, Алта., 7. липня. — Майже повний вислід виборів до провінційального парламенту представляється так: Злучені Фармери Алберти (урядова партія) 45 послів, ліберали 5, консерватисти 4, робітники 5, незалежний 1. В одному округу Атабаска, де не проголошено ще виборку, посла, є горю ліберальний кандидат.

Торонто, 6. липня. —

Дж. Валтон Ньюболд, бувший парламентарий посол і комуністичний провідник, який пізніше виступив з Комуністичної Партії і пристав до Незалежної Партії Праці, буде промовляти за рamenti дистриктові Трейдс енд Лейбор Кавнсил на святі річного дня праці на канадйській національній виставі.

КАНАДІЙСЬКА НАЦІОНАЛЬНА ЛІГА ЗА НЕЗАВИСИМІСТЮ КАНАДИ.

Обіцяє піддержку всім тим політичним партіям і кандидатам, що обстоюють повну незалежність доміні.

Венкувер, Б. К., 8. липня. — Канадйська Національна Ліга ухвалила вчера резолюцію, в якій прирікає попертя всякій політичній партії або кандидатам, що апелюють до виборців на платформі, проповідуючій повну незалежність Канади. В резолюції сказано, що недавні політичні люди в Оттаві, "як найгостріше підчеркнули наше колоніальне становище" і що наспів час, коли канадйський нарід повинен "виконати право вільної нації" а домінія повинна зайняти своє належне становище як "шануюча себе країна".

Інша резолюція, яку ухвалила Ліга, критикує політику Канадйського Леґіону. В резолюції сказано, що всяка спроба плекати мілітаризм в Канаді буде лише змагати до втягнення країни в конфлікти, яких ми не викликали.

КУК ПЕРЕГОВОРЮЄ З ПРЕДСТАВНИКАМИ ВУГЛЕКОПІВ С.Р.С.Р.

Секретар Майнерської Федерації каже, що майнери не згодяться добровільно на збільшення годин праці.

Берлін, 8. липня. — А. Дж. Кук, секретар британської Майнерської Федерації, знаходиться в Берліні, де веде переговори з представниками юнії російських вуглекопів.

Кук каже, що інші британські юнії дають чотири рази так багато грошей на теперішній страйк, як давали на майнерський страйк в 1921 році. Він заявляє, що майнери не згодяться добровільно на збільшення годин праці і що міжнародна допомога, яку дотепер оказано; заважить на можливий вислід теперішнього страйку.

ЗІ СТРАЙКУ ТРАМВАЄВИХ РОБІТНИКІВ В ІНДІЯНОПІС, ІНД.

Поліція арештувала досі двайцять страйкерів під замітом, що вони били камінням шибі у трамваях.

Індіянополіс, Інд., 7. липня. — Страйк трамваєвих робітників в Індіянополіс зазначився биттям шибі у трамваях і легким ушкодженням кількох страйколомів та пасажирів.

Вікна в трамваях бито камінням, цеглами і грубими швіями, які кидано з переїздаючих автомобілів. Один такий автомобіль поліція зловила й арештувала трох пасажирів, які були страйкуючими трамваєвими робітниками.

Дотепер поліція арештувала 20 страйкерів у звязку зі страйковими безпорядками.

НОВИЙ ДЕКРЕТ МЕКСИКАНСЬКОГО УРЯДУ В СПРАВІ ЦЕРКОВ.

Мексико, 4. липня. — Мексиканський уряд видав вчера новий декрет в справі релігії, церков і церковних маєтків. Декрет ще раз потверджує, що жоден якийнебудь церква може бути лише мексиканський урочення.

На підставі декрету у приватних школах мається вчити в такий самий спосіб, як і в публичних. Релігійні корпорації не можуть удержувати нижчих шкіл. Забороняється також монаші закони й монастирі. Церковним організаціям і церковним газетам не вільно критикувати державних законів. Церковні організації не можуть мати маєтків, ані заряджувати ними.

Мексико, 4. липня. — Католицькі газети в Мексико, подавши зміст вчерашнього декрету мексиканського уряду, закликають своїх вірних спротивитися конфіскації церковних і монастирських маєтків хочби й силою.

Товариші! Відновляйте переплату за "Українські Робітничі Вісті"!